

撇开那个TA 恋恋单人沙发

记者 蔡玲玲 文/图

如火如荼的世界杯让单人沙发占尽了风头,就因为它舒适不受拘束,成为球迷们熬夜观赛的贴心伴侣。它们不仅贴心,造型也很靓丽时尚,不管你家户型是大是小,装修是何种风格,只要你喜欢,占地小小的单人沙发,就可以让你撇开那个TA,独享一方风情小景和无拘无束的心情。

充当家居装饰元素

落地窗前、客厅一隅、走廊尽头,独立或者成对摆放的单人沙发,用面料、造型应和着空间的气质。这些场景你可能感觉熟悉,在某些高档酒店或者商场的某个角落,就经常见这些单人沙发影子。当你在家具卖场里看到这些姿态万千的单人沙发,是否想过让它们充当家居的装饰元素,摆脱单纯的功能性,成为空间塑形的有力支持。

我市室内设计师王先生说,创意配搭盛行的年代,完全可以用一把风格迥异的单人沙发制造出与空间的视觉撞击。在换季的时候,单人沙发是最容易被改造的元素,为它更换一下面料,或者增加一些与季节相呼应的装饰,效果马上呈现。设计独具创意的单人沙发,能迅速吸引客人的注意力,成为视觉的一个焦点。

巧用临时待客沙发

千篇一律的3+2的老式客厅沙发,是不是觉得很老套了。但如果家里不设置这些沙发,那客人来了怎么办?单人沙发这时有了发挥的空间。它不仅给客人提供舒适的座位,在主人待客的方式上,也变得更加灵活自如,令主客双方都感觉从容自在。

我市国际商业广场的某家具家居顾问蔡女士介绍说,将单人沙发与客厅的3人沙发可以成90度角

摆放,当有客来访,自然邀请客人坐到单人沙发上。单人沙发的好处是,客人感觉更自在,因为通常情况下,客人不太愿意坐到主沙发的位置。如果是比较正式的会客场面,90度角的摆放格局令主客之间保持一定的谈话距离,保证主人在待客礼节上做到最好。若是熟悉的朋友相聚场面,可以随意搬动的单人沙发让大家变得更亲密无间,一起聊天,看电影,选择更多。

营造一个私人领域

没有一种家具,可以像单人沙发一样,自由彰显个人风格。一个人坐在单人沙发,躺着坐着像是在自己的私人城堡,如同温暖的怀抱,营造出惬意的个人空间。单人沙发,当然就更有理由成为自己的专属沙

发,是你片刻休息的最好选择,独处时的最佳伴侣。当你看电视或者看书的时候,尽情舒展身体,同时让身体每一个部分受到良好支撑,保持健康姿势。

淘一张有型的单人沙发,享受独处时间

不需要像买整套沙发那样大动干戈,考虑房间的风格和要大面积的摆放空间等等,单人沙发的好处在于随意性。无论何时何地,你都可以为单人沙发找到一个恰当的位置。去家具店淘张有型的单人沙发搬回家,躲在空调房里舒适地享受单人沙发时间,是个不错的选择哦。日前,记者在塘下国际商业广场搜罗一批很潮的单人沙发,供您参考。



现代真皮沙发椅:约5800元

皮质的沙发近年来真的很流行,而且在造型上也逐渐现代化了。这款皮质沙发椅与不锈钢材质相结合,造型简约,看起来青春、时尚,容易搭配。椅子加脚凳的组合,也十分实用。



旋转沙发椅:1800元

一般人对皮质沙发的感觉是时尚不足,沉闷有余。但是,这款皮质沙发的造型可是相当酷感,流线的造型,高高的靠背,加水饺形状的靠垫,一看就现代感十足。而且,座椅是可360度旋转的哦。



单人长榻沙发:约2600元

看起来慵懒至极的单人长榻沙发椅,适合放在卧房或书房,累了半躺着眯眼打个小盹。由于是牛皮的材料,触感也十分好。



个性沙发椅:约1750元

在众多的沙发中,它是第一眼就能够吸引人的视线,因为它与众不同的造型。很难形容它的样子,有点像穿着长衫正襟危坐的老人,总之,很酷。坐上去感觉也不错。老板介绍说,这款椅子超好卖,特别是年轻人都非常喜欢。



休闲沙发椅:约1500元

别担心它纤细的身架支撑不住您的体重。这些线条造型的骨架子由皮质和钢材组合而成,刚中带柔,柔中带刚,舒适又让人安心。况且,骨架子上铺了一块柔软舒适的麂皮靠垫。整座沙发椅,不仅有视觉上的享受,更有舒适的触感。